ПРОТОКОЛ № 1 

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов
24.12.2021г.                                                                             х. Старая Станица
Место проведения: здание Администрации Старостаничного сельского поселения

Время проведения: 15.00 часов

Председатель комиссии – глава Администрации Старостаничного сельского поселения, Куртенок Н.П.
Заместитель председателя – Русова М.Н., заведующий сектором имущественных и земельных отношений.
Секретарь – ведущий специалист (по правовой и кадровой работе) Администрации Старостаничного сельского поселения, Старостенкова Н.Н.
Присутствовали:

Члены комиссии по противодействию коррупции в Старостаничном  сельском поселении в количестве 5 человек (список прилагается)

1. ПОВЕСТКА ДНЯ: Об утверждении отчета о выполнении Плана мероприятий по профилактике противодействия коррупции и борьбе с ее проявлениями за 2021 г. 

2. О разработке Плана работы комиссии по соблюдению к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Старостаничного сельского поселения и урегулированию конфликта интересов  на 2022 год. 

3. О представлении сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать.
      Слушали: Старостенкова Н.Н.  ведущий специалист Администрации Старостаничного сельского поселения довела информацию о выполнении плана за 2021 год.
        Решила: Принять отчет о выполнении плана мероприятий по профилактике противодействия коррупции и борьбе с ее проявлениями за 2021 год.
        Слушали: Старостенкова Н.Н. ведущий специалист Администрации Старостаничного сельского поселения ознакомила с планом  работы комиссии по соблюдению к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Старостаничного сельского поселения и урегулированию конфликта интересов  на 2022 год.
            Комиссия решила:  Рекомендовать Администрации Старостаничного сельского поселения утвердить нормативным актом План планом  работы комиссии по соблюдению к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Старостаничного сельского поселения и урегулированию конфликта интересов  на 2022 год. 
.
Председатель                                                                             Н.П. Куртенок
Секретарь                                                                              Н.Н. Старостенкова 

