      РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

  КАМЕНСКИЙ РАЙОН

 СТАРОСТАНИЧНОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
ПРОТОКОЛ  № 1
Публичных слушаний по обсуждению проекта бюджета Старостаничного сельского поселения Каменского района на 2025 год  на плановый период 2026 и 2027 годов
06.12.2024                                                                   Старостаничный сельский                     Дом культуры
                         В публичных слушаниях принимали участие:
Депутаты Собрания депутатов Старостаничного сельского поселения: Галганов Г.В., Елфимов Р.В., Зимовщикова Л.М., Илюхина Ю.С., Перелехов В.Ю., Перепелицин А.В., Трофименкова И.В., Васильченко И.Ю.
Жители Старостаничного сельского поселения 

Всего 21 человек.

Галганов Г.В. – Председатель Собрания депутатов - глава Старостаничного сельского поселения, председатель комиссии.
Фетисова Н.Н. – заведующий сектором экономики и финансов  Администрации Старостаничного сельского поселения, секретарь.
Повестка дня:
Об утверждении проекта бюджета Старостаничного сельского поселения Каменского района на 2025 год  на плановый период 2026 и 2027 годов.

   СЛУШАЛИ: Фетисову Н.Н. -  об утверждении проекта бюджета Старостаничного сельского поселения Каменского района на 2025 год  на плановый период 2026 и 2027 годов.

    Проинформировала о необходимости принятия проекта бюджета Старостаничного сельского поселения Каменского района на 2025 год  на плановый период 2026 и 2027 годов в целях доведения информации до населения.
  ВЫСТУПИЛИ: 
Елфимов Р.В. – считаю необходимым утвердить предложенный проект «Об утверждении проекта бюджета Старостаничного сельского поселения Каменского района на 2025 год  на плановый период 2026 и 2027 годов».  
  РЕШИЛИ: Принять к сведению мнение участников публичных слушаний по проекту «Об утверждении проекта бюджета Старостаничного сельского поселения Каменского района на 2025 год  на плановый период 2026 и 2027 годов» и рекомендовать Собранию депутатов Старостаничного сельского поселения принять его к рассмотрению.

Голосовали единогласно.

Председатель Собрания депутатов – глава
Старостаничного сельского поселения                                         Г.В.Галганов
Заведующий сектором экономики

и финансов                                                                                       Н.Н.Фетисова
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