
Информация для отчета о проделанной за 2014 год работе по сектору муниципального хозяйства
В сфере дорожной деятельности - в 2014 году на дорожную деятельность было использовано 1 256 282 в т.ч. 1 211 100 – средства областного бюджета (фонд софинансирования). Денежные средства были израсходованы на:

· Разработку проекта организации дорожного движения

· Разработку технических паспортов

· Установку барьерного ограждения в х.Диченский

· Проведена грейдеровка, подсыпка нового материала по поступившим заявлениям

Разработан проект на тротуар по ул.Ленина, проекты по ул.Мира, Парковая находится на государственной экспертизе.

На 2015 планируется субсидия областного бюджета на содержание дорог – 638 300 рублей 
В сфере обращения с ТБО - убрано несанкционированных свалок – на площади около 25 га, вывезено около 500м3; установлены таблички. Следует отметить, что убранные свалки находились на одних и тех же местах (р-он ж.д.№190 ул.Ломоносова, р-он ул.2 Садовая, старый карьер х.Диченский). Свалки в указанных местах образуются проживающими рядом людьми.   

Так же, в отношении выявленных нарушителей составлено 18 протоколов по которым административной комиссией района вынесено постановлений на сумму – 25700. 

В 2014 году был сделан упор на разъяснительную работу: неоднократно жителям в беседах доводилась информация о необходимости заключения договоров на вывоз ТБО и ответственности за вывоз ТБО в неотведенные места.
В сфере водоснабжения – на настоящий момент ведется разработка ПСД на внутрипоселковые разводящие сети. Для разработки проекта разводящих сетей Администрацией поселения предоставлены все необходимые исходные данные, оказывалась помощь в согласовании со всеми заинтересованными организациями.
Строительство объектов социнфраструктуры – идет строительство д/с на 160 мест; определен участок под строительство школы; 
Иное – в продолжение работ начатых в 2013 году, совместно с ПРЕСТИЖем на кладбище х.Лесной, изготовлено и установлено ограждение на кладбище в р-не ул.Шолохова, так же подготовлены места под оборудование стоянки автотранспорта в дни проведения массовых обрядовых (Пасха, Красная горка) мероприятий. Построен мостик в районе ул.Красноармейская, установлена стела на въезде со стороны х.Красновка, развешены металоконструкции, которые могут быть использованы для различной тематики (поздравления с праздниками и проч.).

На 2015 планируем продолжить ремонт памятников, благоустройство ул.Буденного и прочие мероприятия  
  Уважаемые   жители Старостаничного сельского поселения!
1. ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ

Как вам известно у нас в поселении есть сети уличного освещения по улицам:

1. Буденного 

2. Ломоносова

3. Ленина

4. Монтажный и плюс к этому отдельные фонари на проблемных участках. 

В 2014г. на пяти ТП были установлены таймеры для фиксированного включения и выключения уличного освещения. Это дало определенный экономический результат:

-в 2013г было оплачено за уличное освещение 618,8 тыс.руб.

- в 2014г оплачено                                            550,7 тыс.руб.

Экономический эффект составил                       68 тыс.руб.

В 2014г по поселению было установлено 12 фонарей по заявлениям граждан.

Благодаря начальнику РЭС Буданову А,В,, являющемуся депутатом Старостаничного сельского поселения была освещена при въезде в наше поселение « стелла».На данный момент оформляется тех.документация на установленные фонари и «стеллу».

Есть конечно вопросы которые сразу не решаются. Это например, когда от граждан поступают заявки на негорящие фонари.Все это связано с тем что эта работа выполняется Каменским РЭС, а по х.Леоному «Донэнерго». А у них не всегда есть возможность выделить автовышку и электриков.

ВОДОСНАБЖЕНИЕ

Водопровод в Старостаничном сельском поселении состоит из нескольких локальных участков. Это по ул.Буденного, Мира и Парковой

-на ул. Шолохова

-на ул. Сосновой

-на пер.Монтажном и в х.Лесном.

На данный момент сети изношены на 85-95%.МУП «Коммунальщик» производит замену отдельных проблемных участков водопровода. Работы оплачиваются Администрацией Ст.ст.сп. 

В 2013 и 2014гг. поселением дважды выставлялись наши водопроводные сети на торги по заключению договора на обслуживание .Но никто не изъявил желания заниматься нашими сетями( даже ООО «Исток» г. Каменск- Шахтинский ). Нами проведены ремонтно-восстановительные работы по двум скважинам:

Пер. Монтажный и ул. Сосновая. Дебета воды этих скважин теперь хватает для водоснабжения объектов соцкульбыта и населения.

МНОГОКВАРТИРНЫЕ ДОМА

У нас в поселении 21 многоквартирный (МКД). Из них 5 домов под Управляющей компанией ООО « Коммунальщик», 4 домов под ТСЖ, а остальные на непосредственном управлении.

На протяжении нескольких лет стало очевидным , что лучший способ управления МКД-это ТСЖ, но с условием, что в доме есть активные жильцы и отвественный добросовестный председатель ТСЖ. Чего конечно в большинстве наших домов на данный момент не хватает.

С нашей стороны, мы готовы помогать таким ТСЖ и инициативным людям решать насущные вопросы.

С 1.05.2014г начала действовать Региональная программа по кап. ремонту 

МКД . Согласно ст.445 Гражданского кодекса РФ каждый жилец дома обязан платить накопительные взносы Региональному оператору или на спец.счет           

открытый в банке жильцами МКД. В итоге капитальный ремонт дома будет проведен в сроки определенные региональной программой оператора.

На 2015г намечены следующие задачи:

-заменить часть существующих фонарей на энергосберегающие

-сделать уличное освещение по улицам: ул.Ломоносова, до конца улицы

пер.Школьный и 2-я Садовая

-вести постоянную профилактическую работу с населением по заключению договоров на вывоз ТБО

-к 70-летию Победы в ВОВ сделать праздничное оформление поселения .
-сделать косметический ремонт в здании Администрации в фойе.

Отчет по ГО и ЧС
Отчет о проделанной работе за 2014 год ведущего специалиста сектора муниципального хозяйства по вопросам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности.

С начала года работа началась с празднования праздника Крещения Господне, оборудовать места для купания на территории поселения невозможно, так как левый берег реки Северский Донец обрывистый и с быстрым течением, поэтому были организованны дежурства в местах выхода людей на воду специалистами Администрации совместно с сотрудниками ОВД и казачеством. Уже третий год подряд на постоянной основе заключена договоренность с ИП Рудаковым по беспрепятственному пропуску через понтонную переправу населения, на оборудованные места для купания г. Каменска.

В январе и феврале устраняем снежные заносы и гололед, первым делом очистка проводилась к социально-значимым объектам, таким как больница, школы, дом пристарелых, детские садики. Нареканий со стороны данных учреждений, замечено не было.

В течении года проводятся плановые учения такие как: весной по  противопаводковым мероприятиям, учения по пожарно-тактическому взаимодействию с ГАУ РО «Лес», в апреле проводились пожарно-тактические учения с ДПД и казачеством, проводились учения по развертыванию пункта временного размещения, в декабре прошли учения по действию в неблагоприятных погодных условиях. Ежемесячно проходят учения по оповещению населения. 

В 2014году было куплено 4 ранцевых огнетушителя типа «Ермак», таким образом в поселении их уже насчитывается 8 шт. Также приобрели лесопожарную воздуходувку «Ангара» для быстрой ликвидации небольших ландшафтных возгораний.

К празднованию праздника «Пасха» и с наступлением теплого времени года, приняли меры по противоклещевой обработке кладбищ, детских площадок и мест массового сбора населения, привлекали для этого «Центр гигиены и эпидемиологии». Повторная обработка проводилась вначале сентябре.

Летом наступает самый сложный пожароопасный период за прошедший год было отмечено 37 возгораний сухой растительности и мусора, с локализацией которых оперативно справлялись специалисты Администрации, ДПД и казачество, для этих целей в Администрации имеются ранцевые огнетушители, мотопомпа, шанцевый инструмент и теперь в помощь еще и воздуходувка. 14 дружинников застрахованы от несчастных случаев. Возгорание лесных массивов на территории поселения не зафиксировано благодаря определенной работе с местным населением, а также была произведена противопожарная опашка лесных массивов и территории хуторов около 37 км. Для этого привлекались силы  ГАУ РО «Лес» и индивидуального предпринимателя. Весной и осенью с ПЧ-27 (кстати теперь территория нашего поселения закреплена за городской пожарной частью 27, что в разы повышает оперативность реагирования и безопасность населения, по сравнению с Глубокинской ПЧ-57)  проверяем состояние наружных водоисточников, по необходимости производим ремонт. Составляются протоколы об административных правонарушениях за выжигание сухой растительности и сжигание ТБО. Конечно же протоколов можно было бы составить и  больше, но проводилась разъяснительная работа, выписывались предупреждения. Хотя нужно держаться более строгой позиции в вопросах безопасности населения, гражданин начинает осознавать содеянное, только после наказания. Также летом проводим работу совместно с ГИМС и ОВД по разъяснению и предотвращению купания в непредназначенных для этого местах.

Весь год проходят собрания граждан на которых поднимаются вопросы по противопожарной, антитеррористической безопасности, безопасность на воде, КГЛ, бешенство животных, АЧС и т.д. Проводится работа с асоциальными семьями совместно с сотрудниками полиции и отделом надзорной деятельности. Также проводим антитеррористическую работу постоянно призываем население быть бдительными, находим и проверяем заброшенные дома и здания совместно с ОВД.
Проводится работа с бродячими животными, в большее части виноваты сами люди, так как не следят за содержанием домашних животных, либо просто животное надоедает и решают от него избавится. Уважаемые жители – мы в ответе за тех кого приручили. На неродивых хозяев животных составляем протоколы об административном правонарушении. Убивать или травить животных запрещено Законом РФ "О защите животных от жестокого обращения". Ближайшая организация занимающаяся отловом безнадзорных животных находится в г. Гуково и контракт они заключают на разовый договор не менее 20 собак, поэтому оперативно не получается избавляться, приходится уничтожать только стаями.
В 2014 году была создана добровольная народная казачья дружина и внесена в реестр народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности в Ростовской области, для поддержания общественного порядка на территории поселения совместно с ОВД.

В конце года в предновогодний период проводится работа со школами, детскими садами, многодетными семьями, одинокими пенсионерами по безопасности в праздничные дни совместно с пожарными частями.

В этом году планируется закрыть вопрос по системе оповещения населения будут закуплены электросирены.

В текущем году работа будет продолжаться, для безопасной и спокойной жизни нашего населения! 

