ПРОТОКОЛ № 2 

заседания комиссии по противодействию коррупции
 в Старостаничном  сельском поселении

22.04.2017г.                                                                                х. Старая Станица

Место проведения: здание Администрации Старостаничного сельского поселения
Время проведения: 11.00 часов
Председатель комиссии – глава Администрации Старостаничного сельского поселения, Куртенок Н.П.
Заместитель председателя – заведующий сектором муниципального хозяйства Администрации Старостаничного сельского поселения, Газенко П.И.
Секретарь – ведущий специалист Старостенкова Н.Н.
Присутствовали:
Члены комиссии по противодействию коррупции в Старостаничном сельском поселении.
Приглашены муниципальные служащие Администрации Старостаничного сельского поселения ( Сударкина А.А., Русова М.Н., Калашникова П.Н.).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

 Рассмотрение представления об устранении нарушений законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  и о ненадлежащем исполнении муниципальными служащими возложенных должностных обязанностей.

СЛУШАЛИ:
Куртенок Н.П. – довел до членов комиссии по противодействию коррупции в Старостаничном сельском поселении и муниципальных служащих представление об устранении нарушений законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, которое было  рассмотрено с участием представителя прокуратуры . 
Пояснил, что требования прокуратуры признаны обоснованными и подлежат удовлетворению. 
      Было отмечено о необходимости принятия мер к устранению выявленных нарушений, а именно должностное лицо, допустившее нарушения, привлечь к дисциплинарной ответственности в соответствии со ст. 192 ТК РФ.

РЕШИЛИ:
Информацию Куртенок Н.П. принять к сведению, копию распоряжения о привлечении к дисциплинарной ответственности направить Каменскому городскому прокурору.
    Всем муниципальным служащим поручено изучить и соблюдать антикоррупционное действующее законодательство, в том числе Федеральный закон от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». 
    Все муниципальные служащие Администрации Старостаничного сельского поселения предупреждены о наступлении ответственности за несоблюдение и нарушение действующего .

Председатель                                                     Н.П. Куртенок
[bookmark: _GoBack]Секретарь                                                            Н.Н. Старостенкова





